
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від  24.03.2020 року № 77-ОД
м.Бровари

Про порядок госпіталізації пацієнтів 
в період поширення гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2 (далі - COVID-19)
 
З метою забезпечення надання своєчасної кваліфікованої медичної 
допомоги населенню під час поширення гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19) в 
м. Бровари, на виконання Указу Президента України від 13 березня 2020 
року №87/2020 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони 
України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо 
забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», постанови 
Кабінету Міністрів України від 16 березня 2020 року «Про внесення змін 
до постанови КМУ від 11 березня 2020 р. №211 «Про запобігання 
поширенню на території України коронавірусу COVID-19», керуючись ч.4 
ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

 РОЗПОРЯДЖУЮ:

1. З метою забезпечення надання своєчасної кваліфікованої медичної 
допомоги населенню міста Бровари та Броварського району під час 
поширення COVID-19, заборонити Директору КНП «Броварська 
багатопрофільна клінічна лікарня» БРР БМР  Багнюку В. В. госпіталізацію 
пацієнтів з підозрою на коронавірус COVID-19 до інфекційного відділення 
лікарні з інших населених пунктів крім мешканців м. Бровари та 
Броварського району. Пацієнтів з підозрою на коронавірус COVID-19 з 
інших населених пунктів області рекомендуємо перенаправляти відповідно 
територіальному підпорядкуванню у визначенні медичні заклади.
2. Філії комунального закладу  Київської обласної ради "Київський 
обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 
"Броварська станція екстреної медичної допомоги" першочергово 
доставляти до інфекційного відділення КНП «Броварська багатопрофільна 
клінічна лікарня» БРР БМР пацієнтів з підозрою на коронавірус COVID-



19, які зареєстровані та проживають в місті Бровари та Броварському 
районі. Мешканців інших населених пунктів області рекомендуємо 
доставляти відповідно територіальному підпорядкуванню.
3. Дане розпорядження для координації дій довести до відома 
керівництва філії комунального закладу  Київської обласної ради 
"Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф "Броварська станція екстреної медичної допомоги".
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
заступника міського голови Виноградову Л.М.

  

Міський голова І.САПОЖКО 


